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Ответы 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

3 3 12 0,028 0,125 4 -4 45 2 2 213000 -2 

 
Решения заданий 13-19 

 

Задание 13. а) Решите уравнение   01232
sin21sin22 

 xx
. 

б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 






4

23
;4


 . 

 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ 2 

Обоснованно получен верный ответ в пункте а 

ИЛИ 

получены неверные ответы из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения обоих пунктов: пункта и а 

пункта б 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше 0 

Максимальный балл 2 

 

Задание 14. Длина ребра куба ABCDA1B1C1D1 равна 1. 

а) Докажите, что точки B  и 1C  равноудалены от плоскости ACD1. 

б) Найдите расстояние от вершины B до плоскости ACD1. 
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Содержание критерия Баллы 

Приведено обоснованное верное доказательство в пункте а) и обоснованно 

получен верный ответ в пункте б) 

2 

Выполнен только пункт а) или выполнен пункт б) при отсутствии обоснования 

пункта а) 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше 0 

Максимальный балл 2 

*Критерии распространяются и на случай использования координатного метода. 

 

Задание 15. Решите неравенство 3
3

3

2
2

2





 x

x

x

x
. 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ 2 

Допущена единичная ошибка, возможно, 

приведшая к неверному ответу, но при этом 

имеется верная последовательность всех шагов 

решения. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, 

перечисленных выше. 

0 

Максимальный балл 2 

 

Задание 16. К окружности, вписанной в квадрат ABCD, проведена касательная, 

пересекающая стороны AB и AD в точках M и N соответственно. 

а) Докажите, что периметр треугольника AMN равен стороне квадрата. 

б) Прямая MN пересекает прямую CD в точке P. В каком отношении делит сторону 

BC прямая, проходящая через точку P и центр окружности, если AM : MB = 1 : 3? 
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Содержание критерия Баллы 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а), и обоснованно получен 

верный ответ в пункте б) 

3 

Получен обоснованный ответ в пункте б) ИЛИ имеется верное доказательство 

утверждения пункта а), и при обоснованном решении пункта б) получен 

неверный ответ из-за арифметической ошибки 

2 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а) ИЛИ при обоснованном 

решении пункта б) получен неверный ответ из-за арифметической ошибки ИЛИ 

обоснованно получен верный ответ в пункте б) с использованием утверждения 

пункта а), при этом пункт а) не выполнен 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше 0 

Максимальный балл 3 

 

Задание 17. Курс доллара в течение двух месяцев увеличился на одно и то же число 

процентов ежемесячно, но не более, чем в 1,5 раза. За сумму, вырученную от продажи в 

начале первого месяца одного доллара, к концу второго месяца можно было купить на 9 

центов меньше, чем в конце первого месяца. На сколько процентов уменьшился курс рубля 

за два месяца? 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 3 

Условие задачи верно сведено к решению математической (вычислительной, 

алгебраической, геометрической и т.д.) задачи, но получен неверный ответ из-за 

вычислительной ошибки ИЛИ получен верный ответ, но решение недостаточно 

обосновано. 

2 

Условие задачи верно сведено к решению математической (вычислительной, 

алгебраической, геометрической и т.д.) задачи, но при этом решение не 

завершено. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше. 0 

Максимальный балл 3 

 

Задание 18. Найдите все значения параметра а, при каждом из которых неравенство 

 

 
 

не имеет решений на интервале (1; 2). 

 

Критерии оценивания выполнения задания Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ. 4 

С помощью верного рассуждения получено множество значений a, отличающееся 

от искомого конечным числом точек. 
3 

С помощью верного рассуждения получены все граничные точки искомого 

множества значений a 
2 

Верно найдена хотя бы одна граничная точка искомого множества значений a 1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 
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Задание 19. Из 26 последовательных нечетных чисел 1, 3, 5, ... , 51 выбрали 11 

различных чисел, которые записали в порядке возрастания. Пусть А - шестое по величине 

среди этих чисел, а В - среднее арифметическое выбранных одиннадцати чисел. 

а) Может ли В − А равняться 
11

3
? 
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б) Может ли В − А равняться 
11

4
? 

в) Найдите наибольшее возможное значение В − А. 

 

 

 

 

Критерии оценивания выполнения задания Баллы 

Верно получены все перечисленные (см. критерий на 1 балл) результаты. 4 

Верно получены три из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 3 

Верно получены два из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов. 2 

Верно получен один из следующих результатов: 

— пример в п. а; 

— обоснованное решение п. б; 

— обоснование в п. в того, что S может принимать все целые значения 

(отличные от −1 и 1); 

— обоснование в п. в того, что равенства S = −1 и S = 1 невозможны. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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Перевод набранных первичных баллов в 

стобалльную и в пятибалльную системы 

 

Первичный Тестовый 

0 0 

1 5 

2 9 

3 14 

4 18 

5 23 

6 27 

7 33 

8 39 

9 45 

10 50 

11 56 

12 62 

13 68 

14 70 

15 72 

16 74 

17 76 

18 78 

19 80 

20 82 

21 84 

22 86 

23 88 

24 90 

25 92 

26 94 

27 96 

28 98 

29 99 

30 100 

31 100 

32 100 

 

 

Тестовый Оценка 

0-26 2 

27-46 3 

47-64 4 

65-100 5 

 


